



Бывший заместитель министра экономического развития Тверской области признан виновным в получении взятки в крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя министра экономического развития Тверской области Дениса Ильина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в крупном размере за незаконные действия).

Следствием и судом установлено, что 26 января 2017 года Ильин лично получил от руководителя ООО «Энерго» взятку в сумме 500 тысяч рублей за совершение действий в ее пользу как руководителя данного общества и предпринимателей, интересы которых она представляла, а именно за совершение действий, входящих в его полномочия, по допуску предпринимателей к конкурсному отбору на получение субсидий субъектами малого и среднего предпринимательства для возмещения части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и развития либо модернизации производства товаров.

Необходимо отметить, что в момент получения взятки должностное лицо было задержано с поличным сотрудниками УФСБ России по Тверской области.

Благодаря кропотливой работе следователя СК России и оперативных сотрудников регионального УФСБ доказаны обстоятельства получения Ильиным взятки в крупном размере. В рамках расследования уголовного дела проведены судебные экспертизы, допрошены очевидцы преступления, предприниматели, получавшие субсидии, сотрудники министерства и конкурсной комиссии, осмотрены документы и иные предметы.

Также в ходе расследования уголовного дела в отдельное производство было выделено уголовное дело в отношении руководителя ООО «Энерго», в отношении которой ранее судом вынесен приговор, согласно которому она признана виновной в совершении мошенничества. Кроме того, в рамках расследования уголовного дела также выявлено два эпизода преступной деятельности предпринимателей, по фактам совершения которых выделены в отдельные производства уголовные дела, которые в настоящее время рассмотрены судом, и по ним вынесены приговоры.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда Денису Ильину назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

[ВИДЕО](#)

04 марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1445646>